



Στον Τόνι Άμποτ στρέφουν τα βέλη τους οι Εργατικοί

Στο πρόσωπο του Τόνι Άμποτ θα στρέψουν οι Εργατικοί τα βέλη τους, όπως δείχνουν οι μέχρι τώρα κινήσεις τους, για την συνέχεια της προεκλογικής τους εκστρατείας και μέχρι την ημέρα των εκλογών, ενώ παράλληλα θα εστιάσουν στην προβολή των μεταρρυθμίσεων που έκαναν στην κοινωνική πρόνοια (DisabilityCare) και την παιδεία (σχέδιο Gonski).

“Όπως είπε ο Πρωθυπουργός, δεν είναι όλα ρόδινα και δεν τα κάναμε όλα τέλεια αλλά να μην ξεχνάμε ότι χάρη στους Ερ-

γατικούς έχουμε καλύτερα σχολεία, καλύτερη υγεία και καλύτερα νοσοκομεία”, δήλωσε στο τηλεοπτικό δίκτυο ABC, η Penny Wong.

Άλλα στελέχη των Εργατικών επιμένουν πάντως ότι τις δύο τελευταίες εβδομάδες θα πρέπει να βάλουν στο στόχαστρο τον Τόνι Άμποτ, καθώς πιστεύουν ότι παραμένει το τρωτό σημείο του Συνασπισμού. “Ο Συνασπισμός έχει φτιάξει ένα ατσαλάκωτο Τόνι Άμποτ, και δεν θέλει οποιεσδήποτε περαιτέρω ερωτήσεις σχετικά με την πολιτική του ή τις αξίες του,

ή το χαρακτήρα του. Με αυτό τον τρόπο επιδιώκει να καλύψει τη συνεχιζόμενη απουσία κοστολόγησης της πολιτικής του. Ο αυστραλιανός λαός δεν γνωρίζει τα σχέδιά του για μετά τις εκλογές και αυτό δεν νομίζω ότι είναι δίκαιο για τους Αυστραλούς”, υποστήριξε η κα Γουόνγκ. Παράλληλα με τις παραπάνω διαπιστώσεις οι επικεφαλής της προεκλογικής εκστρατείας των Εργατικών θεωρούν ότι πρέπει να απαντήσουν πιο επιθετικά στα τηλεοπτικά σποτ του Συνασπισμού και στα αρνητικά για τον Κέβιν Ραντ δημο-

σιεύματα των εφημερίδων του Μέρντοκ. Πάντως η αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι οι Εργατικοί επιτίθενται στο πρόσωπο του κ. Άμποτ και όχι στις πολιτικές του θέσεις. “Εμείς το μόνο που σκοπεύουμε να κάνουμε από τώρα μέχρι και τις εκλογές είναι να παρουσιάσουμε με σαφή και συγκεκριμένο τρόπο το σχέδιο μας για το μέλλον της χώρας”, υποστήριξε ο εκπρόσωπος του Συνασπισμού, Mathias Cormann και πρόσθεσε ότι όλοι στην παράταξη του είναι χαρούμενοι με την απόδοσή του Τόνι Άμποτ μέχρι στιγμής.



Η Blackstone αποκτά επτά κτίρια γραφείων στην Αυστραλία

Την απόκτηση επτά κτιρίων-γραφείων στην Αυστραλία δρομολογεί ο επενδυτικός όμιλος Blackstone, ο οποίος έχει έρθει σε συμφωνία με την εταιρεία ακινήτων General Electric, αντί συνολικού τιμήματος 204 εκατ. ευρώ. Τα ακίνητα βρίσκονται στις μεγαλύτερες πόλεις της χώρας, όπως το Σίδνεϊ και η Μελβούρνη. Η GE Capital Real Estate ακολουθεί πολιτική πώλησης μέρους του χαρτοφυλακίου της, καθώς πριν από δύο μήνες είχε προχωρήσει στη διάθεση επιπλέον επτά κτιρίων γραφείων. Αγοραστής τότε ήταν ο όμιλος Mirvac. Η θυγατρική της General Electric επιδιώκει να επικεντρωθεί στη δραστηριότητα δανειοδότησης, με αποτέλεσμα να εξετάζει πωλήσεις στοιχείων του ενεργητικού της, που δεν εντάσσονται στον πυρήνα των δραστηριοτήτων της.

Είναι η ευφυΐα κληρονομική;

Είναι η εξυπνάδα του παιδιού μας επίκτητη ή μήπως κληρονομική; Μια νέα έρευνα που πραγματοποίησε το Πανεπιστήμιο Queensland της Αυστραλίας μας πληροφορεί ότι μέχρι και το 40% της εξυπνάδας μας στην παιδική ηλικία είναι κληρονομική!

Μέχρι και το 40% της εξυπνάδας μας είναι κληρονομική, σύμφωνα με τη μεγαλύτερη έως σήμερα μελέτη παιδικής ευφυΐας, που έγινε σε τέσσερις χώρες.

Χρησιμοποιώντας γενετικό υλικό και τεστ ευφυΐας 18.000 παιδιών από την Αυστραλία, τις Η. Π. Α, τη Βρετανία και την Ολλανδία, οι επιστήμονες κατέληξαν ότι η εξυπνάδα οφείλεται σε γενετικούς παράγοντες σε ποσοστό 20%-40%.

«Παλαιότερες μελέτες είχαν βρει ακόμα μεγαλύτερα ποσοστά, αλλά συμφωνούμε ότι η παιδική ευφυΐα είναι κληρονομική», λέει στην «Daily Mail» ο καθηγητής Μπέμπεν Μπένιαμιν, από το Πανεπιστήμιο του Κουίνολαντ στην Αυστραλία.

Σύμφωνα με τα ευρήματα των επιστημόνων, το γονίδιο FNBPL1 είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τον βαθμό ευφυΐας στην παιδική ηλικία. Το ίδιο γονίδιο είναι αυτό που «προβλέπει» την ευφυΐα των ενήλικων.

«Ο βαθμός ευφυΐας είναι σημαντικός καθώς, αποτελεί μία καλή ένδειξη της διάρκειας ζωής, των επιδόσεων στην εκπαίδευση και του εισοδήματος στο μέλλον», υποστηρίζει ο καθηγητής Μπένιαμιν.

Ωστόσο, όλα αυτά δεν εξαρτώνται αποκλειστικά από τον βαθμό ευφυΐας (IQ), αλλά και από τη συναισθηματική νοημοσύνη (EQ) του καθένα, δηλαδή την ικανότητα να αναγνωρίζει κανείς τα δικά του συναισθήματα όπως και των άλλων, να τα κατανοεί και να τα ελέγχει και να διαχειρίζεται σωστά τις διαπροσωπικές του σχέσεις,

